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Pražská pobočka Dvořák Hager & Partners
získala tři nové právníky
Pražská pobočka Dvořák Hager & Partners přivítala v těchto dnech advokátku Elišku Miklíkovou a
koncipienty Ondřeje Šudomu a Davida Fabiána.

Mgr. Eliška Miklíková

Mgr. Eliška Miklíková se ve své praxi zaměřuje především na soudní a rozhodčí řízení a na vztahy s
mezinárodním prvkem. V rámci svých pro bono aktivit se věnuje právům pacientů ve zdravotnictví,
zejména pak právům rodiček a dětí. V minulosti působila v advokátní kanceláři prof. Bělohlávka a
poté v kanceláři Urban & Hejduk. Vystudovala Právnickou fakultu Masarykovy univerzity a rovněž
studovala na Aalborg University v Dánsku a na Northwest University v Číně. Kromě češtiny hovoří
plynně anglicky.

Mgr. Ing. Ondřej Šudoma

Mgr. Ing. Ondřej Šudoma se ve své praxi zaměřuje především na pracovní právo, všeobecné
obchodní právo a právo obchodních společností.
Dříve pracoval v CMS Cameron McKenna. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a také
Fakultu mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické. Kromě češtiny hovoří také anglicky. Jeho
velkým koníčkem jsou rychlá auta a motorky.



Mgr. David Fabián

Mgr. David Fabián se ve své praxi se věnuje převážně právu obchodních společností, obecnému
obchodnímu právu a M&A.
Dříve pracoval v PricewaterhouseCoopers Legal. Absolvoval Právnickou fakultu Masarykovy
Univerzity v Brně a rovněž studoval na Vilniaus universitetas v Litvě. Kromě češtiny hovoří plynně
anglicky. Ve volném čase se věnuje fotbalu, hokeji a běhu.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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